



Szpital Powiatowy  
w Rawiczu Sp. z o.o.

ul. Gen. Grotta Roweckiego 6, 63-900 Rawicz  
T: +48 65 546 24 13-16 (centrala), T: +48 65 545 21 62 (sekretariat)  
F: +48 65 546 70 61, E: sekretariat@szpitalrawicz.pl, www.szpitalrawicz.pl  
NIP: 699-19-19-769, REGON: 300904130, KRS: 0000316422  
GetIn Noble Bank SA Nr konta: 51 1560 0013 2367 2722 7424 0001  
Kapitał zakładowy: 34 mln 835 tys. zł w całości opłacony



Rawicz dnia 18.06.2018r.

Do wiadomości  
Wszyscy Wykonawcy

**Dotyczy: Konkurs na udzielanie świadczeń zdrowotnych w zakresie diagnostyki laboratoryjnej, bakteriologicznej i obsługi banku krwi dla Szpitala Powiatowego w Rawiczu Sp. z o.o.**

Szpital Powiatowy w Rawiczu Sp. z o.o. w odpowiedzi na zapytania Wykonawców udziela następujących wyjaśnień:

#### **Pytanie nr 1**

Punkt 4.19 tritet dziewiąte – prosimy o możliwość wykonywania oznaczeń poziomu wankomycyny u podwykonawcy z uwagi na fakt, że laboratorium Oferenta, wykonujące to oznaczenie znajduje się w większej odległości niż laboratorium podwykonawcy. Zgodna Zamawiającego na ten wyjątek pozwoli na uzyskanie wyników oznaczeń wankomycyny w znacznie krótszym czasie, niż miało by to miejsce w przypadku wysyłania materiału do laboratorium Oferenta.

**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Zamawiający wymaga podania w ofercie firmy podwykonawcy (nazwa; siedziba) – jeżeli jest znana na etapie składania ofert.**

#### **Pytanie nr 2**

Punkt 4.19 tritet dziewiąte – prosimy o wyjaśnienie o jakie testy Zamawiającemu chodzi. Zgodnie z wytycznymi Instytutu Chorób Płuc i Gruźlicy do rozpoznania gruźlicy wymagane jest wykonanie posiewu materiału badanego wraz z identyfikacją wyhodowanych drobnoustrojów i określeniem ich lekowrażliwości. Żaden z tych etapów prawidłowej diagnostyki gruźlicy nie jest możliwe do wykonania w czasie 24 godzin od zlecenia badania. Są dostępne przesiewowe testy kasetkowe do oznaczania gruźlicy w materiale biologicznym ale ich wiarygodność i możliwość wykorzystania uzyskanego wyniku w dalszej diagnostyce jest co najmniej dyskusyjna.

**Odpowiedź: Z uwagi na przesłanki epidemiologiczne wymagamy aby Wykonawca zagwarantował dostępność przesiewowych testów kasetowych do oznaczania gruźlicy a następnie materiał biologiczny poddał dalszej diagnostyce.**

#### **Pytanie nr 3**

Punkt 7.8 tiret drugie – uprzejmie prosimy o poprawienie numeracji odnośników – zamiast pkt. 8.1 powinno być pkt. 6.1 a zamiast pkt. 9.4 – pkt. 7.4

**Odpowiedź: Zamawiający niniejszym poprawia numerację odnośników –w punkcie 7.8 tiret drugie wykreśla się pkt. 8.1. a wpisuje pkt. 6.1 oraz wykreśla się pkt. 9.4 i wpisuje 7.4.**

**Pytanie nr 4**

Załącznik nr 4 do umowy

Prosimy o doprecyzowanie sformułowania „śledzenie stanu wykonywania poszczególnych zleceń”. Czy chodzi o przesłanie do Eskulapa informacji o przyjęciu materiału/badania do realizacji w laboratorium?

**Odpowiedź: Zamawiający ma na myśli możliwość podglądu aktualnego statusu badania z przykładowym podziałem na: edytowalne, aktualne, zrealizowane, anulowane.**

Dyrektor ds. pielęgniarstwa

  
Monika Michałowska